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K061087

Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu: M - TECH partner s. r. o.

Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu: Vodárenská 28/6006 / 0, 080 01 Prešov

IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu: 31 728 251

Obchodné meno správcu: Origon Recovery Solutions, k.s.

Oznámenia súvisiace so speňažovaním  majetku podliehajúceho
konkurzu

Druh podania:

Murgašova 3, 040 01 Košice

Spisová značka správcovského spisu:

Spoločnosť Origon Recovery Solutions, k.s., so sídlom kancelárie Murgašova 3, 040 01 Košice, Slovenská 
republika, IČO: 55 103 821, značka správcu S2082 (ďalej len Správca), správca úpadcu  M - TECH partner s. r. 
o., so sídlom Vodárenská 28/6006, 080 01 Prešov, Slovenská republika, IČO 31 728 251 (ďalej len Úpadca), 
týmto vyhlasuje 1. kolo ponukového konania na speňaženie majetku Úpadcu patriaceho do oddelenej konkurznej 
podstaty -  predaj hnuteľných vecí.

1. Predmet ponukového konania
i. Predmetom speňaženia sú súpisové zložky majetku Úpadcu, uvedené v súpise oddelenej konkurznej 

podstaty zabezpečeného veriteľa UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s., pobočka 
zahraničnej banky, zverejnenom v Obchodnom vestníku č. 66/2024 dňa 04.04.2024, pod 
položkou K018213, a to súpisové zložky s por. č. 1045 až 1047:

Číslo súpisovej 
položky majetku

Typ súpisovej 
položky majetku

Popis 
hnuteľnej veci

Množstvo
Podielové 
spoluvlastníctvo

Súpisová 
hodnota 
majetku

Zabezpečený 
veriteľ

Číslo zabezpečenej 
pohľadávky

1045 Hnuteľná vec
Baliaci prístroj  
Divapack

1 1/1 600,00 € 1045 Hnuteľná vec

1046 Hnuteľná vec
Horizontálna 
ovíjačka

1 1/1 850,00 € 1046 Hnuteľná vec

1047 Hnuteľná vec Valcová trať 1 1/1 3 278,00 € 1047 Hnuteľná vec

 

(ďalej len Hnuteľné veci),

2. Všeobecné podmienky ponukového konania 
i. Každá zo súpisových zložiek sa speňažuje jednotlivo.
ii. Záujemcom o kúpu Hnuteľných vecí (ďalej len Účastník) môže byť fyzická alebo právnická 

osoba.
iii. Účastníci môžu predkladať ponuky v zalepených obálkach s nápisom „M - TECH – konkurz – 

neotvárať – č.1045-1047“ v lehote 10 dní odo dňa zverejnenia tohto oznámenia o vyhlásení 1. 
kola ponukového konania v Obchodnom vestníku. V lehote podľa predchádzajúcej vety musia byť 
ponuky skutočne doručené Správcovi na adresu Origon Recovery Solutions, k.s., Murgašova 
3, 040 01 Košice, Slovenská republika.

iv. Ponuky možno predkladať fyzicky poštou podľa predchádzajúceho bodu alebo elektronicky, 
prostredníctvom elektronickej pošty do dátovej schránky Správcu.

v. V 1. kole verejného ponukového konania musí byť ponúknutá cena vyššia ako 70 % súpisovej 
hodnoty majetku.

vi. Podmienkou účasti v ponukovom konaní je zloženie zálohy vo výške minimálne 50 % ponúknutej 
kúpnej ceny Účastníkom na konkurzný účet úpadcu vedený v UniCredit Bank Czech Republic 
and Slovakia, a.s., IBAN: SK64 1111 0000 0011 9798 3008, poznámka: č.1045-1047 (ďalej 
len Záloha).

vii. Ponuka musí obsahovať:
1. identifikačné údaje Účastníka v prípade právnickej osoby. obchodné meno, sídlo a identifikačné číslo, e-

mail na ďalšiu elektronickú komunikáciu so správcom; alebo (ii) v prípade fyzickej osoby meno 
a priezvisko, adresa a dátum narodenia, e-mail na ďalšiu elektronickú komunikáciu so správcom;

2. fotokópiu výpisu z obchodného alebo iného registra v prípade právnických osôb alebo fotokópia preukazu 
totožnosti v prípade fyzických osôb;
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3. označenie predmetu kúpy;
4. ponúkanú kúpnu cenu v EUR, zaokrúhlená na celé eurá;
5. bankové údaje (názov banky, číslo účtu vo forme IBAN,) kde správca vráti zloženú Zálohu v prípade 

neuzatvorenia kúpnej zmluvy so záujemcom;
6. doklad o vykonaní bezhotovostného prevodu Zálohy;
7. dátum a podpis Účastníka, resp. osoby oprávnenej konať v jeho mene. 

viii. Prihliada sa iba na tie ponuky, kde bola Záloha v plnom rozsahu pripísaná najneskôr v posledný 
deň lehoty na predkladanie ponúk na účet správcu. Záväzné ponuky podané v rozpore 
s všeobecnými podmienkami tohto ponukového konania budú vylúčené. Na ďalšie neskoršie 
ponuky toho istého Účastníka doručené Správcovi do tohto kola ponukového konania sa 
neprihliada.

ix. Správca vykoná pre záujemcov obhliadku predaja dňa 25.11.2024 o 9.00 hod. Záujemcovia sú 
povinní vopred sa na uvedenú obhliadku nahlásiť, a to prostredníctvom e-mailovej adresy: 
info@origonrecovery.com.

x. Vyhodnotenie ponukového konania uskutoční Správca do 5 dní odo dňa uplynutia lehoty na 
predkladanie ponúk. Vyhráva záujemca, ktorý za Hnuteľné veci ponúkne najvyššiu kúpnu cenu. 
Víťazná ponuka podlieha schváleniu zabezpečeným veriteľom.

xi. Správca do  15 dní  od vyhodnotenia ponukového konania zašle úspešnému Účastníkovi 
ponukového konania návrh kúpnej zmluvy podpísaný správcom s určením lehoty, do ktorej je 
úspešný Účastník ponukového konania povinný kúpnu zmluvu podpísať. Nepodpísanie kúpnej 
zmluvy v stanovenej lehote má za následok neuzavretie kúpnej zmluvy, a teda zmarenie 
ponukového konania.

xii. Účastníci nemajú nárok na náhradu nákladov spojených s účasťou v ponukovom konaní.
xiii. Správca nezodpovedá za nároky z vád, prípadne akosti predávaného majetku úpadcu.
xiv. Správca si vyhradzuje právo toto ponukové konanie kedykoľvek do jeho skončenia zrušiť, pričom 

príslušný veriteľský orgán si vyhradzuje právo všetky predložené ponuky odmietnuť a to aj bez 
uvedenia dôvodu. Zrušením tohto ponukového konania sa považujú predložené ponuky za 
odmietnuté.

xv. Neúspešným účastníkom Správca vráti zloženú Zálohu v lehote 5 dní od schválenia víťaznej 
ponuky, t.j. určenia Úspešného účastníka príslušným veriteľským orgánom, alebo od rozhodnutia 
o odmietnutí všetkých predložených ponúk príslušným veriteľským orgánom alebo od zrušenia 
ponukového konania správcom.

 

Origon Recovery Solutions, k.s.
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